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ATA Nº. 2053 DA SESSÃO DE ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA PARA O EXERCÍCIO DE 
2024, REALIZADA EM 04 DE DEZEMBRO DE 2023. 

 
Ao 4° (quarto) dia do mês de dezembro de 2023 (dois mil e vinte e três), às 16h 
(dezesseis horas), no Paço da Câmara Municipal de Tauá, reuniram-se em sua sede 
própria à Rua Silvestre Gonçalves, 80, Centro, os vereadores da Câmara Municipal de 
Tauá para a Sessão de Eleição da Nova Mesa Diretora da Câmara, exercício 2024, em 
observância à Lei Orgânica do Município e Regimento Interno da Câmara, bem como o 
Edital de Publicidade datado do dia 27 de novembro do corrente ano, publicado e lido 
em Sessão Ordinária do mesmo dia. Havendo número regimental e invocando a 
proteção de Deus, o Sr. Presidente Érico Batista Lima, declarou aberta a Sessão que 
contou com a presença dos Srs. Vereadores: Antonio Cícero Marques Lima (Cicim do 
Peixe), Alaor Cavalcante Mota Filho, Argintino Tomaz Filho, Apolyanna Lima Ferreira, 
Érico Batista Lima, Francisco da Costa Feitosa (Chico Neto), Felipe Veloso Soares Viana 
de Abreu, Francisco Helder Lima Castelo, Fúlvio Emerson Gonçalves Cavalcante, Genival 
Coutinho Sobrinho, Luis Alves Neto, Luiz André Bezerra Campos, Marco Aurélio Moreira 
de Aguiar e Ronaldo César Feitosa Alexandrino Cidrão Filho. O Sr. Presidente informou 
aos Srs. Vereadores e à população presente que iniciaria o processo de votação de 
Eleição da Mesa Diretora para o ano de 2024, dando conhecimento que foi protocolada 
uma única chapa no dia 09 de novembro do corrente ano, encabeçada pela vereadora 
Apolyanna Lima Ferreira, postulante ao cargo de Presidente para concorrer à Eleição da 
Mesa Diretora da Câmara, composta pelos seguintes membros: PRESIDENTE: Apolyanna 
Lima Ferreira - (PSD); 1° VICE-PRESIDENTE: Francisco Helder Lima Castelo - (PSD); 2° 
VICE-PRESIDENTE: Marco Aurélio Moreira de Aguiar - (PSD); 1° SECRETÁRIO: Francisco 
da Costa Feitosa - (PSB); 2° SECRETÁRIO: Ronaldo César Feitosa Alexandrino Cidrão Filho 
- (PSB). O Presidente, antes de iniciar o processo de votação, concedeu o tempo 
regimental para os membros da chapa única se manifestarem e apresentarem suas 
propostas. 1) Com a palavra, a vereadora Apolyanna Lima Ferreira, candidata à 
Presidente, que após os cumprimentos, ressaltou que juntos podem construir uma 
Câmara Municipal mais próxima do povo e engajada nas causas sociais, atenta aos 
quesitos da boa técnica de gestão e que respeite a institucionalidade e o Regimento 
Interno que norteia o trabalho legislativo. Falou, ainda, que a sociedade clama por 
representantes que estejam verdadeiramente alinhados com as necessidades e anseios, 
propondo uma gestão que priorize a aproximação entre a instituição que representamos 
e a comunidade que servimos. No que se refere à institucionalidade e o Regimento 
Interno da Câmara, salientou que defende o respeito as normas que regem o trabalho, 
sendo essencial para a manutenção da ordem e o fortalecimento da democracia. 
Finalizando, pediu o voto de confiança dos Senhores(a) Vereadores(a) para conduzir a 
direção dos trabalhos dessa Casa Legislativa no decorrer do ano de 2024, enfatizando 
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que conta com o apoio e parceria de cada um dos Senhores Vereadores para que juntos 
possam construir um Poder Legislativo cada vez mais eficiente, mais próximo da 
comunidade e mais comprometida com as causas sociais. 2) O vereador Francisco 
Helder Lima Castelo, fez uso da tribuna e inicialmente cumprimentou a todos e em 
seguida agradeceu nominalmente a presença de cada vereador. Ressaltou que se sentiu 
honrado em ser convidado a participar da chapa, com fins de ocupar a 1ª vice-
presidência em virtude de sua experiência no parlamento, onde já ocupou todas as 
cadeiras na Mesa Diretora. Desejou que em 2024 (dois mil e vinte e quatro) possam 
trabalhar juntos, de forma coesa, amiga e com respeito recíproco. Destacou que cada 
vez mais se sente fortalecido em poder participar e contribuir com o Poder Legislativo 
de Tauá. Iniciando o processo de Eleição da Mesa Diretora exercício 2024, o Sr. 
Presidente informou aos Srs. Vereadores que a votação será de forma aberta, por meio 
do Sistema de Votação Eletrônica. Sequenciando, iniciou a votação da Nova Mesa 
Diretora da Câmara, que terá o mandato de 01 (um) ano, conforme normas regimentais. 
Em discussão e posterior votação: Chapa única encabeçada pela vereadora Apolyanna 
Lima Ferreira obteve a seguinte votação: 14 (quatorze) votos favoráveis à Chapa Única. 
Votaram a favor os Vereadores: Argintino Tomaz Filho, Alaor Cavalcante Mota Filho, 
Antonio Cícero Marques Lima (Cicim do Peixe), Apolyanna Lima Ferreira, Érico Batista 
Lima, Francisco da Costa Feitosa (Chico Neto), Fúlvio Emerson Gonçalves Cavalcante, 
Felipe Veloso Soares Viana de Abreu, Francisco Helder Lima Castelo, Genival Coutinho 
Sobrinho, Luiz André Bezerra Campos, Luis Alves Neto, Marco Aurélio Moreira de Aguiar e 
Ronaldo César Feitosa Alexandrino Cidrão Filho. O Sr. Presidente declarou ELEITA A 
CHAPA ÚNICA PARA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE TAUÁ, EXERCÍCIO 
DE 2024, composta pelos seguintes membros: PRESIDENTE: Apolyanna Lima Ferreira - 
(PSD); 1° VICE-PRESIDENTE: Francisco Helder Lima Castelo - (PSD); 2° VICE-
PRESIDENTE: Marco Aurélio Moreira de Aguiar - (PSD); 1° Secretário: Francisco da 
Costa Feitosa - (PSB); 2° Secretário: Ronaldo César Feitosa Alexandrino Cidrão Filho - 
(PSB). Dando continuidade à Sessão, o Sr. Presidente facultou a palavra à presidente 
eleita Apolyanna Lima Ferreira que agradeceu a todos os Senhores Vereadores a 
aprovação do seu nome para dirigir os trabalhos na Câmara Municipal no próximo ano 
e ressaltou o compromisso de juntos construir um poder eclético. Finalizando, o Sr. 
Presidente parabenizou a chapa eleita e desejou votos de uma boa gestão. Farão parte 
desta Ata o vídeo da Sessão de Eleição da Mesa Diretora para o Exercício de 2024, 
transmitida pela fanpage no Facebook da Câmara Municipal de Tauá e canal no Youtube. 
Não havendo mais nada a tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada a presente sessão, 
determinando antes, a lavratura da presente ata. Eu, Marco Aurélio Moreira de Aguiar, 
2° Secretário, providenciei e subscrevo- a na forma regimental, juntamente com o 
Presidente da Mesa Diretora e um funcionário desta Casa Legislativa.  
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